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41.25% 33

58.75% 47

F1 Ich bin
Beantwortet: 80 Übersprungen: 0

GESAMT 80

Männlich

Weiblich

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Männlich

Weiblich
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24.68% 19

24.68% 19

50.65% 39

F2 Ich bin
Beantwortet: 77 Übersprungen: 3

GESAMT 77

12-13 Jahre alt

14-15 Jahre alt

16-17 Jahre alt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

12-13 Jahre alt

14-15 Jahre alt

16-17 Jahre alt



Fragebogen COVID-19 (Corona) Impfung für Jugendliche ab 12 Jahren SurveyMonkey

3 / 12

1.27% 1

3.80% 3

3.80% 3

82.28% 65

6.33% 5

2.53% 2

F3 Auf welche Schule gehst du?
Beantwortet: 79 Übersprungen: 1

GESAMT 79

Werksrealschule

Realschule

Gemeinschaftssc
hule

Gymnasium

Berufsschule

Andere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Werksrealschule

Realschule

Gemeinschaftsschule

Gymnasium

Berufsschule

Andere
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77.22% 61

3.80% 3

18.99% 15

F4 Hast du schon einmal über das Thema Impfen gegen COVID-19
(Corona) nachgedacht oder dich sogar informiert?

Beantwortet: 79 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 79  

Ja

Nein

teilweise

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

teilweise
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72.15% 57

7.59% 6

21.52% 17

F5 Möchtest du dich gegen COVID-19 (Corona) impfen lassen?
Beantwortet: 79 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 79  

Ja

Nein

Bin noch
unentschlossen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Bin noch unentschlossen
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12.16% 9

44.59% 33

44.59% 33

8.11% 6

71.62% 53

64.86% 48

64.86% 48

48.65% 36

13.51% 10

32.43% 24

F6 Wenn ja oder unentschlossen: Warum würdest du dich gegen
COVID-19 (Corona) impfen? (Mehrfachnennung möglich)

Beantwortet: 74 Übersprungen: 6

Befragte insgesamt: 74  

# ANDERE: DATE

Weil ich Angst
vor Corona habe

Weil ich nicht
schwer...

Aufgrund von
Risikogruppe...

Weil meine
Eltern das...

Um wieder
Freiheit für...

Um wieder ein
normales Leb...

Um meinen
Beitrag zum...

Um wieder ohne
Maske zu leben

Weil ich nicht
der/die einz...

Um wieder
normal in di...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Weil ich Angst vor Corona habe

Weil ich nicht schwer erkranken möchte

Aufgrund von Risikogruppen innerhalb der engeren Familie

Weil meine Eltern das wollen

Um wieder Freiheit für Sport, Freizeit Reisen etc. zu erhalten

Um wieder ein normales Leben zu führen

Um meinen Beitrag zum Schutz der Gesellschaft zu leisten

Um wieder ohne Maske zu leben

Weil ich nicht der/die einzige Ungeimpfte sein möchte

Um wieder normal in die Schule zu gehen
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1 Ich will keine Impfung 6/16/2021 11:59 AM

2 Weil ich selbst zur Risikogruppe gehöre 6/15/2021 5:11 PM

3 Weil ich selbst zur Risikogruppe gehöre 6/15/2021 10:20 AM
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63.16% 24

26.32% 10

55.26% 21

21.05% 8

0.00% 0

5.26% 2

13.16% 5

21.05% 8

F7 Wenn nein oder unentschlossen: Warum würdest du dich nicht gegen
COVID-19 (Corona) impfen lassen? (Mehrfachnennung möglich)

Beantwortet: 38 Übersprungen: 42

Befragte insgesamt: 38  

# ANDERE: DATE

1 Habe nicht für nein oder unentschlossen abgestimmt, aber wenn ich nichts angebe geht es
nicht weiter

6/16/2021 4:15 PM

2 Ich will mich Impfen lassen 6/15/2021 2:05 PM

3 Keiner der Gründe 6/9/2021 3:45 PM

4 Ich würde mich impfen lassen egal was kommt 6/9/2021 3:13 PM

Zu wenig
erforscht

Jugendliche
erkranken ni...

Ich befürchte
langfristige...

Angst vor
Impfreaktion

Ich bin
generell geg...

Ich sehe den
Nutzen nicht

Weil meine
Eltern das...

Ich habe Angst
vor Spritzen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Zu wenig erforscht

Jugendliche erkranken nicht schwer

Ich befürchte langfristige Nebenwirkungen

Angst vor Impfreaktion

Ich bin generell gegen Impfen

Ich sehe den Nutzen nicht

Weil meine Eltern das nicht wollen

Ich habe Angst vor Spritzen
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79.49% 62

85.90% 67

65.38% 51

46.15% 36

14.10% 11

F8 Mit wem tauscht du dich zum Thema Corona aus? 
(Mehrfachnennung möglich)

Beantwortet: 78 Übersprungen: 2

Befragte insgesamt: 78  

# ANDERE: DATE

1 Mit niemandem 6/9/2021 3:45 PM

Familie

Freunde

Eltern

Schule

Kinderarzt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Familie

Freunde

Eltern

Schule

Kinderarzt
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58.23% 46

6.33% 5

35.44% 28

F9 Wer entscheidet über deine Impfung?
Beantwortet: 79 Übersprungen: 1

GESAMT 79

Ich

Meine
Eltern/Elter...

Alle zusammen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich

Meine Eltern/Elternteil

Alle zusammen
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7.59% 6

72.15% 57

20.25% 16

F10 Fühlst du dich unter Druck gesetzt wenn es ums Thema Impfen
geht?

Beantwortet: 79 Übersprungen: 1

GESAMT 79

Ja

Nein

Weiß nicht

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Weiß nicht
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F11 Möchtest du noch etwas zu Corona oder der Impfung loswerden?
Welche Ängste hast du vielleicht?

Beantwortet: 14 Übersprungen: 66

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Langzeitschäden bei Frauen 6/16/2021 5:40 PM

2 Ich bin schon geimpft 6/16/2021 12:44 PM

3 Das es Langzeit folgen von der Impfung gibt 6/16/2021 9:05 AM

4 Ich bin schon geimpft lol 6/16/2021 9:05 AM

5 Ich habe schon meine erste Impfung 6/16/2021 9:05 AM

6 / 6/16/2021 9:04 AM

7 nein 6/15/2021 4:07 PM

8 Ich fände es gut wenn man das mit dem Masken tragen im Winter beibehalten könnte, wenn
man mal auf die Zahl der Grippetoten von letztem Jahr schaut sieht das doch gut aus.

6/15/2021 2:05 PM

9 das ich erkranke 6/15/2021 10:20 AM

10 Bin schon geimpft 6/15/2021 8:49 AM

11 ich hab angst das es lengere neben wirkungen gibt und man in zukunft villeicht keine kinder
mehr kriegen kann oder man starke schmerzen hat

6/9/2021 7:24 PM

12 Ich will so schnell wie möglich geimpft werden 6/9/2021 3:13 PM

13 Es gibt viele Gerüchte z.b. das Mann net schwanger werden kann und das macht schon ein
bisschen Angst

6/9/2021 3:09 PM

14 Dss Nebenwirkungen nach paar Jahren erst auftauchen könnten. 6/9/2021 1:58 PM


